

# ВИНОВАТА ТЕЛЕКОМПАНИЯ...

По профессии Роже Дусэ — эстрадный певец. Причем певец со стажем — вот уже более 38 лет его голос раздается на эстрадных площадках Канады. Однако настоящая известность пришла к нему только в сентябре прошлого года. Помните, во время телетрансляций хоккейного Кубка Канады перед матчами национальные гимны стран-участниц исполнял седовласый коренастый певец? Вот этим-то певцом и был Роже Дусэ.

А началось все шесть лет назад, когда одна телекомпания в попытках сделать рядовой матч, который она транслировала, более зрелищным, пригласила Дусэ выступить перед началом встречи. Затем подобные концерты стали повторяться из раза в раз. Вот так Роже Дусэ стал «певцом хоккея».

— Я был очень горд, когда мне предложили исполнять гимны во время Кубка Канады, — рассказывает Дусэ, — и отнесся к поруче-

нию очень ответственно. Надеюсь, что мне удалось передать колорит и специфику каждой мелодии.

Канадский журнал «Хоккей ньюс» пишет по этому поводу: «Если нам и есть, кем гордиться, то, несомненно, нашим Дусэ. Даже немногословный и суровый на вид игрок Канады Билл Барбер признался, что, когда он слушал певца, у него, казалось, силы утраивались. Такого же мнения об исполняемых Дусэ гимнах были и игроки других

сборных».

Турнир давно закончен, однако жизнь Роже с тех пор стала гораздо труднее. Теперь его знают любители спорта во всем мире — дом Дусэ завален письмами, открытками, телеграммами. Его спрашивают о том, как он пришел на лед, занимался ли сам хоккеем, за какую команду болеет. И Дусэ отвечает, что целиком хоккейного матча никогда не видел — только начало. Потому что сразу из спортивного Дворца он спешит на концерт. На свой концерт. Ведь прежде всего он эстрадный певец.

М. ШАСТИТКО.

СВЕТОМНО СПОРТ  
Г. МОЖИВА

29 АПР 1977